



## **Жительница республики подозревается в незаконной торговле контрафактной продукцией, не отвечающей требованиям безопасности**

Следственным отделом по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 44-летней местной жительницы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 3 декабря 2014 года при проведении сотрудниками полиции проверочной закупки подозреваемая реализовала бутылку коньяка с этикеткой «Hennessy». В ходе обследования помещения были обнаружены и изъяты еще 67 аналогичных бутылок.

Согласно заключениям судебных исследований, данная спиртосодержащая жидкость не соответствует требованиям ГОСТ и не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья граждан.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/890179>